
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00306
Título da Pesquisa:
IMPEACHEMENT COLLOR (CONGRESSO NACIONAL) 
Local da Pesquisa: DISTRITO FEDERAL/DF
Data da Pesquisa: 06-10/JULHO/1992
Tamanho da Pesquisa: 439
Universo da pesquisa: DEPUTADOS FEDERAIS E SENADORES CONGRESSO NACIONAL

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

416 94,8 94,8 94,8
23 5,2 5,2 100,0

439 100,0 100,0

Cargo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deputado
2 Senador
Total

391 89,1 89,1 89,1
48 10,9 10,9 100,0

439 100,0 100,0

Parti_e Partido pelo qual foi eleito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PFL
2 PRN
3 PSC
4 PMDB
5 PDS
6 PDT
7 PSDB
8 PT
9 PTB
10 PDC
11 PL
12 PTR
13 PSB
14 PST
15 PC do B
16 PRS
17 PPS
18 PV
19 PRP
20 PSD

69 15,7 15,7 15,7
24 5,5 5,5 21,2

3 ,7 ,7 21,9
106 24,1 24,1 46,0

35 8,0 8,0 54,0
37 8,4 8,4 62,4
31 7,1 7,1 69,5
33 7,5 7,5 77,0
28 6,4 6,4 83,4
20 4,6 4,6 87,9
11 2,5 2,5 90,4

7 1,6 1,6 92,0
9 2,1 2,1 94,1
3 ,7 ,7 94,8
6 1,4 1,4 96,1
3 ,7 ,7 96,8
3 ,7 ,7 97,5
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,9
3 ,7 ,7 98,6
4 ,9 ,9 99,5
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Parti_e Partido pelo qual foi eleito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 Bloco parlamentar 
(PFL/PRN/PSC)
22 Sem partido
Total

4 ,9 ,9 99,5

2 ,5 ,5 100,0
439 100,0 100,0

Parti_a Partido atual:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PFL
2 PRN
3 PSC
4 PMDB
5 PDS
6 PDT
7 PSDB
8 PT
9 PTB
10 PDC
11 PL
12 PTR
13 PSB
14 PST
15 PC do B
16 PRS
17 PPS
18 PV
19 PRP
20 PSD
21 Bloco parlamentar 
(PFL/PRN/PSC)
22 Sem partido
Total

69 15,7 15,7 15,7
21 4,8 4,8 20,5

5 1,1 1,1 21,6
93 21,2 21,2 42,8
35 8,0 8,0 50,8
36 8,2 8,2 59,0
36 8,2 8,2 67,2
34 7,7 7,7 74,9
26 5,9 5,9 80,9
19 4,3 4,3 85,2
15 3,4 3,4 88,6
11 2,5 2,5 91,1

9 2,1 2,1 93,2
7 1,6 1,6 94,8
6 1,4 1,4 96,1
3 ,7 ,7 96,8
3 ,7 ,7 97,5
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,9
3 ,7 ,7 98,6
4 ,9 ,9 99,5

2 ,5 ,5 100,0
439 100,0 100,0
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Esta_e Estado em que foi eleito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roraima
2 Amapá
3 Pará
4 Amazonas
5 Rondônia
6 Acre
7 Tocantins
8 Maranhão
9 Ceará
10 Piauí
11 Rio Grande do Norte
12 Paraíba
13 Pernambuco
14 Alagoas
15 Sergipe
16 Bahia
17 Minas Gerais
18 Espírito Santos
19 Rio de Janeiro
20 São Paulo
21 Mato Grosso
22 Distrito Federal
23 Goiás
24 Mato Grosso do Sul
25 Paraná
26 Santa Catarina
27 Rio Grande do Sul
Total

8 1,8 1,8 1,8
11 2,5 2,5 4,3
15 3,4 3,4 7,7

9 2,1 2,1 9,8
6 1,4 1,4 11,2
9 2,1 2,1 13,2
9 2,1 2,1 15,3

14 3,2 3,2 18,5
21 4,8 4,8 23,2
12 2,7 2,7 26,0
10 2,3 2,3 28,2

8 1,8 1,8 30,1
24 5,5 5,5 35,5

7 1,6 1,6 37,1
8 1,8 1,8 39,0

32 7,3 7,3 46,2
45 10,3 10,3 56,5

9 2,1 2,1 58,5
36 8,2 8,2 66,7
42 9,6 9,6 76,3

8 1,8 1,8 78,1
10 2,3 2,3 80,4
12 2,7 2,7 83,1

7 1,6 1,6 84,7
23 5,2 5,2 90,0
17 3,9 3,9 93,8
27 6,2 6,2 100,0

439 100,0 100,0
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p1 Diante dos depoimentos dados até agora à CPI que investiga as atividades de Paulo César 
Farias, na sua opinião, o presidente Collor está ou não envolvido com PC em casos de corrupção e 

tráfico de influência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está envolvido
2 Não está envolvido
3 Não sabe
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
16 Não sabe
Total

181 41,2 41,2 41,2
113 25,7 25,7 67,0

54 12,3 12,3 79,3
74 16,9 16,9 96,1

14 3,2 3,2 99,3
3 ,7 ,7 100,0

439 100,0 100,0

p2 Considerando os últimos pronunciamentos que Collor fez à nação, na sua opinião, o presidente 
tem ou não respondido satisfatoriamente às denúncias de seu envolvimento com o PC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem respondido 
satisfatoriamente
2 Não tem respondido 
satisfatoriamente
3 Mais ou menos/em parte

4 Outras respostas
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
16 Não sabe
Total

114 26,0 26,0 26,0

264 60,1 60,1 86,1

37 8,4 8,4 94,5

2 ,5 ,5 95,0
7 1,6 1,6 96,6

14 3,2 3,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

439 100,0 100,0
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p3 Para o(a) sr(a), que atitude o presidente Collor deve tomar enquanto as denúncias de seu 
envolvimento com PC são investigadas pela CPI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Permanecer no cargo
2 Afastar-se 
temporariamente
3 Renunciar
4 Outras respostas
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
16 Não sabe
Total

274 62,4 62,4 62,4
61 13,9 13,9 76,3

76 17,3 17,3 93,6
8 1,8 1,8 95,4
9 2,1 2,1 97,5

9 2,1 2,1 99,5
2 ,5 ,5 100,0

439 100,0 100,0

p4 Caso, ao concluir seus trabalhos, a CPI denuncie Collor por crimes de responsabilidade, o(a) sr
(a) votará a favor ou contra a abertura de um processo de impeachment do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Outras respostas
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
16 Não sabe
Total

260 59,2 59,2 59,2
49 11,2 11,2 70,4
12 2,7 2,7 73,1
57 13,0 13,0 86,1

25 5,7 5,7 91,8
36 8,2 8,2 100,0

439 100,0 100,0
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p5 Em caso de renúncia ou impeachment do presidente Collor, na sua opinião, o que seria melhor 
para o país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O vice-presidente 
Itamar Franco assumir a 
presidência até o final do 
mandato, em 1994
2 O Congresso antecipar 
o plebiscito sobre 
sistema de governo
3 A renúncia também de 
Itamar, com a 
convocação de novas 
eleições diretas para a 
presidência,  ainda este 
ano
4 Outras respostas
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
16 Não sabe
Total

340 77,4 77,4 77,4

30 6,8 6,8 84,3

36 8,2 8,2 92,5

14 3,2 3,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9

15 3,4 3,4 99,3
3 ,7 ,7 100,0

439 100,0 100,0

p6 Qual sistema de governo o(a) sr(a) prefere para o Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialismo
2 Parlamentarismo, com 
eleição direta do 
presidente da República
3 Parlamentarismo, com 
eleição indireta do 
presidente da República
4 Parlamentarismo com 
Monarquia
5 Outras respostas
6 Não sabe/não tem 
posição definida
15 Não respondeu
Total

135 30,8 30,8 30,8
273 62,2 62,2 92,9

19 4,3 4,3 97,3

5 1,1 1,1 98,4

2 ,5 ,5 98,9
4 ,9 ,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
439 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, o caso PC Farias reforçou, enfraqueceu mas não alterou ou não influiu em sua 
preferência sobre a questão do sistema de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reforçou
2 Enfraqueceu, mas não 
alterou
3 Alterou
4 Não influiu
6 Não sabe
14 Aguarda o resultado 
final/resultado da CPI/as 
conclusões/resultados 
das investigações
15 Não respondeu
Total

65 14,8 14,8 14,8
14 3,2 3,2 18,0

12 2,7 2,7 20,7
343 78,1 78,1 98,9

1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0
439 100,0 100,0
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